

下个月,你可去海南买免税商品

价格和香港差不多,有18种商品

本报3月24日讯 4月20日起试行,5月1日正式实施;18种进口商品可免税,每人每次限额5000元……今天上午,财政部发布《关于开展海南离岛旅客免税购物政策试点的公告》,从具体细则来看,与此前已部分“剧透”的海南“离岛免税”政策内容相差无几。

海南,会不会成为继香港之后,湖南游客趋之若鹜的又一个“购物天堂”?本地旅行社业界、代购商家、市民代表,发出了不同声音。

代购行业面临新冲击

“记得帮我买XX啊,免税店价格差不多是XX元……”长沙市民小杨去年到欧洲旅游之前,收到了亲朋好友嘱托的一份长长的“购物单”。走到哪儿都想着买这买那,一趟旅程下来可不轻松。

不过,这样的“购物单”有望在今后缩短。因为不必出国门,海南也能买到便宜的免税品了。根据今日公布的海南“离岛免税”政策细则,占境外购物大头的化妆品、服饰、手表、鞋包等进口商品均能享受免税优惠。

“以前全靠差价做生意,今后恐怕很难再找到盈利点。”在淘宝网上专事化妆品代购业务的本地店主小藤对记者说,代购商品的“竞争力”不久或将消失。

他直言,去年海关总署缩小了进境邮寄物品的免税额,已经对代购行业带来巨大冲击。而今海南试点新政,恐怕会让像他一样的卖家面临更大尴尬——提价,失去竞争力;不提价,无利润。

“五一”后的情形究竟如何,小藤不敢想象。

海南仍将是国内游“霸主”

与代购商家的担忧不同,本地旅游业界对海南“离岛免税”政策的后续影响普遍看好。

“去年世博游大热是一个特例,除此之外,海南近年来一直是湖南游客境内旅游的第一大目的地。”新康辉国旅总经理助理曾径舟表示,海南的自然风光十分独特,对游客来说,去那里旅游更主要是享

受椰风海滩的惬意,免税购物属于“锦上添花”式的福利。

同时,多家旅行社负责人均表示,新政策推行短期内会形成海南旅游的一大热点,但并不会改变其旅游属性,海南依然是以自然风光著称的度假胜地,而不会成为购物地首选。“购物是人们选择旅游目的地地的考虑因素之一,对人们改变旅游目的地不起决定作用。‘离岛免税’给游客带来了诸多实惠,但单纯为了免税而去的游客恐怕不多。”

目前,省内各大旅行社正加紧开发海南游新品,增设免税店购物行程,并考虑推出以“购物+自由行”为卖点的三亚深度游。

市民感叹“免税力度太小”

比起出境游动辄几千上万的旅游团费,海南游更加实惠的旅费被认为是吸引国内游客前往当地购物的一大重要因素。中国免税品集团有限责任公司副总经理、三亚免税店董事长王轩日前还特别透露,新政实行后店内的进口商品零售价将与香港同类商品持平或略低。“一个同样的名牌包,免税后售价约为内地商场7折左右。”

但爱玩爱新鲜的长沙人,似乎仍有不同观点。

“听说‘离岛免税’细则出台了,我第一反应就是看看免税商品里有没有烟。”在媒体工作的卢健说,他和身边不少朋友都是烟民,每次有机会出国都会去免税店买烟。印象中,香港免税店的中华烟只要300元一条,比国内便宜了近半。对于香烟没能进入海南“离岛免税”政策范畴,他觉得挺遗憾的。

网友“微量圆素素”更加直白:“要购物我肯定还是愿意去香港,哪怕费用贵些。”海南新政刚刚开放,免税商店、产品种类、购物金额都很有限,而香港是历经多年形成的旅游购物市场,品种更齐全,服务更完善。她回忆,第一次去香港只停留了6个小时,她把吃饭之外的时间全部留给了“血拼”,“边走边看、边玩边买,再去几次都不会腻”。

■记者 谭斯亮



财政部公布海南离岛免税政策细节。 新华社图

德盛期货专栏

国内豆类疲软回落

周四国内市场豆类疲软下跌,油脂类跟随回调,早盘豆油主力合约1109开盘于10122元/吨,收于9966元/吨,全天震荡下行,跌150元/吨,跌幅为1.48%,增仓13698手。

受周三美盘大豆下跌影响,国内市场疲软下跌。美豆反弹受阻回落,技术图形上看,美豆尚未形成多头格局,短期的反弹也受阻回落,近期整体呈现出震荡下跌走势。

目前巴西、阿根廷等南美国家的大豆产量已经基本确定,市场关注的焦点将集中在美国新一年度大豆播种面积和天气因素之上。前期国储大豆的持续流拍反映了国内大豆市场疲弱的基本面,中国需求的放缓和国家对通胀的调控都使得豆价短期呈现易跌难涨的境况。

综上所述,豆类产品呈现弱势,多头暂时观望,关注5日均线价格得失情况。

■德盛期货岳阳营业部 孙博

期货知识

什么是总量分析法

总量分析法是对影响宏观经济运行总量指标的因素及变动规律进行分析,如对国内生产总值、消费额、投资额、银行贷款规模及物价水平的变动规律的分析,以及对各总量指标间相互关系进行分析,进而说明整个经济的状况及变动趋势。

开户热线: 0730-8295688
0731-82893316
咨询热线: 0730-8295618
0731-82893222
公司网址: www.dsfc.cn



安仁女“勇士”“闯关”得5万元

3月22日,郴州市安仁县一名年轻的女性在桑场路南路口的43058909号投注站买了两张福彩刮刮乐“勇士闯关5”,其中一张为她赢得一等奖5万元。这位幸运彩民的父亲代她进行了兑奖,他表示一家人都是福彩刮刮乐的粉丝,安仁县在春分药王节举行的刮刮乐卖场,他们也去了,今后将会继续支持福利彩票。

■李帆

澧县彩民两投中得福彩3D13万

近日,常德澧县彩市好戏连台。继3月15日一彩民夺得福彩3D奖金8万元大奖后,仅隔3天,又一彩民获福彩3D第2011070期13万元大奖。

据了解,中奖彩民李先生当天先在43067003站点单挑3D“334”,投注80倍。意犹未尽,他又跑到43068064站点再投注50倍单选“334”。这加上的50倍



单选,让他多中了5万元,当期他共收获奖金13万元。

■罗伟 周新晖

同舟共济 大爱无疆

——湖北神丹公司为日本地震灾区捐款10万元

“这是心的呼唤,这是爱的奉献……”3月18日,湖北神丹健康食品有限公司员工上班第一件事不是去打卡,而是依次走向捐款箱,为受灾的日本人民捐款。

3月11日日本发生9.0级地震并引发海啸。面对突如其来的自然灾害,神丹公司密切关注灾区动向,董事长刘华桥在第一时间致电日本驻华使馆和中国红十字会等机构联络援助事宜,公司向员工发起了募捐倡议。

3月18日一早,伴随着一首《爱的奉献》,神丹公司开展地震捐助活动,共募集善款人民币10万元,此款将通过中国慈善总会送往灾区。募捐活动深深打动了刚入职不到一周的实习生杨丹。她表示,日本灾区人民的境遇令自己感同身受,个人的力量虽小,但暖流汇聚必能融化冰雪。自己愿意为灾区人民重建家园尽一份力。

据神丹公司介绍,目前正充分发挥食品行业优势,抓紧生产方便即食的真空装茶蛋、皮蛋、咸蛋,为灾区人民提供食品保障,其中高碘鹌鹑皮蛋几近脱销。作为中国蛋品行业龙头企业,湖北神丹公司先后进行过“印尼海啸捐款”、“汶川地震捐款”、“玉树地震捐款”等。

此前一天,该公司还向云南盈江地震灾区捐款5万元。

经济信息

低碳生活,环保先锋

节电66%的阿里斯顿空气能热水器耀然上市

随着低碳环保意识的深化,热水器行业也在逐渐摆脱耗能较多的问题,太阳能热水器的普及利用得到了消费市场的普遍认可,而作为新能源的另一分支——空气能热水器也颇受消费者的期待和追捧,成为中国热水器市场上最受瞩目的明星产品。使用空气能热水器成为现代家庭生活品质提升的又一标志点。

节电高达66%的阿里斯顿空气能热水器全新上市。产品秉承了阿里斯顿集团一以贯之的“最节能、最环保、最舒适、最安全”的特色,针对不同家居环境和装修特色推出一体机、分体机等多款产品,并首度实现“双效66%”:即绿色环保,减少至少66%的碳排放;高效节能,相比普通电热水器节

电66%以上(经国家家用电器研究院官方权威检测),是目前市场上能效比最高的热水设备之一。

通过气体压缩产热的原理,获取空气中的热能,实现热能量的“传递”效果,即是空气能热水器的工作原理。在此过程中没有光和热的散发,对环境的影响为零,绝对的超低排放更契合现下低碳潮流。而空气能热水器更神奇之处在于:制造相同的热量,使用成本仅为电热水器的1/4,燃气热水器的1/3,比电辅助太阳能热水器利用能效高。不仅如此,水电的彻底分离,从根本上杜绝漏电隐患,使用过程中不产生有毒气体和温室气体的排放,更安全、更环保。



作为欧洲采暖技术的领先企业,阿里斯顿不断以创新技术和产品推动中国采暖事业的健康发展,同时一直站在推动社会可持续发展和环保事业的最前沿。此次为中国市场奉献全新空气能热水器的同时,更携手中国绿化基金会开展“共建低碳家园”系列公益活动,承诺每卖出一台空气能热水器,阿里斯顿将以消费者的名义向中国绿化基金会捐赠一棵树,用于植树造林,造福地球!阿里斯顿希望通过这一行动感染、带动更多的人投入环保事业,为共建绿色家园贡献一己之力。